Прокурор разъясняет
Порядок подачи, учета и рассмотрения заявлений о совершенных преступлениях
В соответствии с ч. 1 ст. 144 УПК РФ  дознаватель, орган дознания, следователь, руководитель следственного органа обязаны принять, проверить сообщение о любом совершенном или готовящемся преступлении и в пределах компетенции.
Под сообщением о преступлении понимается – заявление о преступлении, явка с повинной, рапорт об обнаружении признаков преступления.

Сообщение о преступлении должно быть принято вне зависимости от места и времени его совершения, а также полноты сообщаемых сведений.

При этом законодательно закреплено обязательное предупреждение заявителя об уголовной ответственности за заведомо ложный донос в соответствии со ст. 306 УК РФ, о чем в протоколе делается отметка, которая удостоверяется подписью.

Заявителю выдается документ о принятии сообщения о преступлении с указанием данных о лице его принявшем, а также даты и времени его принятия – талон-уведомление.

Заявление, содержащее сообщение о преступлении рассматривается в течение 3-х суток со дня поступления указанного сообщения. Данный срок может быть продлен до 10 суток и до 30 суток.

О принятом решении сообщается заявителю с разъяснением ему права и порядка его обжалования.

В соответствии с . 1 ст. 145 УПК РФ по результатам рассмотрения сообщения о преступлении орган дознания, дознаватель, следователь, руководитель следственного органа принимает одно из следующих решений:

1) о возбуждении уголовного дела в порядке, установленном статьей 146 настоящего Кодекса;

2) об отказе в возбуждении уголовного дела;

3) о передаче сообщения по подследственности в соответствии со статьей 151 настоящего Кодекса, а по уголовным делам частного обвинения - в суд в соответствии с частью второй статьи 20 настоящего Кодекса.
Отказ в принятии сообщения о преступлении должностным лицом, правомочным или уполномоченным на эти действия, а также невыдача им уведомления заявителю о приеме сообщения о преступлении недопустимы.
В случае если Вам отказано в приеме сообщения о преступлении информируйте прокуратуру Советского района лично или по телефону 8(84566) 504 28, 504 31.
Прокурор Советского района
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